

## 索马里海盗死灰复燃？外媒：当地富人幕后支持



相较于索马里其他地域，加罗韦所在的邦特兰省拥有一定水平的自治权。邦特兰省是索马里海盗的发家之地，也是这次卷土重来的“凭据地”。这里的生涯条件似乎比该国其他地方好一些，但同样存在治安情况恶劣和恒久贫困的问题。索马里“青年党”将邦特兰省作为主要的行动基地，“伊斯兰国”组织也在当地建设了自己的据点。在邦特兰省，险些每周都市发生谋害、伏击或自杀式袭击。

在距离海岸约200公里的邦特兰省首府加罗韦，栖身着该地域的政界要人和商界精英。事实上，当地富人在背后为海盗运动提供了相当大的资金支持。船形的Holy Day旅店是当地的地标修建。该旅店是一个著名海盗头目的私人产业。该头目将旅店革新成了公寓楼。在当地另一家旅店门前，停着一辆红色豪华轿车，车主阿里·艾哈迈德以每小时50美元的价钱出租该车。艾哈迈德说，在海盗运动放肆的时期，他的租车生意很红火，而现在每个月只有屈指可数的几个客户，大多为婚礼租车。

优素福说：“索马里政府扩大了海上宁静职员和船只队伍的规模，这是此次海盗运动未能大幅反弹的唯一缘故原因。”优素福已研究海盗运动及其背后组织长达10年。

《国家报》的记者日前探访了位于索马里加罗韦的一个牢狱。当记者走过牢狱的院子时，在那里服刑的一个留着大胡子的海盗率先对记者提倡言语寻衅，其他囚室里的海盗也随着最先唾骂记者。大胡子海盗名叫阿卜迪·马哈德，曾是索马里海盗的“讲话人”。

加罗韦是一个颇有多数会色彩的地方。这里有印度电工、巴基斯坦泥瓦匠、肯尼亚厨师和南非保安。这些人有许多曾在斯德哥尔摩、墨尔本、明尼苏达等西欧大都会事情过。现在，当地依然有犯罪组织在从事洗钱的活动，但已变得越发战战兢兢。外号“加加莱”的著名军器市井也已经撤掉了昔日明目张胆的店肆，但你依然可以花1400美元从他那里买到一支AK-47突击步枪，只要你能从中心人手中拿到“加加莱”的电话号码。

国际社会派出了一批又一批军舰，以掩护亚丁湾的海上航路。欧盟还专门训练了索马里的海岸警卫队，以应对海盗袭击。2010至2013年间，平均每年发生凌驾100起海盗挟制船只事务，各国每年支付的赎金数以百万计。而在2015整年和2016年的大部门时间里，连一起挟制船只事务都没发生。

参考新闻网10月16日报道 据西班牙《国家报》网站10月2日报道称，虽然国际社会的护航行动取得一些结果，北约成员国的军舰险些根除了索马里的海盗运动。然而在经济利益驱使下，海盗正在重新回到这一印度洋水域。

现在，欧盟实行的代号“阿塔兰塔”的护航行动（从今年2月起由西班牙卖力指挥协调）仍在亚丁湾水域连续举行。印度、俄罗斯和中国的军舰也在该水域执行护航使命。但北约的军事气力于去年12月撤离了该水域，从那以后，对海盗施加的压力显着有所削弱。正是在这种情形下，海盗对过往船只的袭击死灰复燃。今年以来，索马里沿岸海域至少已发生5起挟制船只事务，其中包罗“阿里斯13”号油轮和1艘渔船。海盗挟制这艘渔船后，将其改装为发动海上袭击的“母舰”。

报道称，非政府组织“邦特兰生长研究中央”的阿卜迪纳赛尔·优素福说：“海盗们获得和使用船只的渠道基本被政府封死，但海盗的犯罪网络并未彻底瓦解。因此，当天下似乎已将他们遗忘之时，袭击和挟制又最先死灰复燃。”

现在，加罗韦的足球队已经赢得了索马里的天下冠军。但能依赖足球等体育运动营生的人究竟只是少数。记者顺便走访了乔尔兴建的体育场，其时恰恰正在举行一场足球角逐。看台上的一位年轻观众说，他在当地的朋侪10小我私家中有9个正处于失业状态。

在加罗韦的牢狱中，现在有47名海盗罪犯正在服刑，其中大多数人都被判处了数十年的羈系。可是，这个由欧盟资助建设的牢狱关押的只是海盗团伙的一些小喽，其中还混杂着一些索马里“青年党”武装分子、偷牲畜的盗贼和其

他罪犯。在这个饱受干旱和动荡折磨的小国捉住47个倒霉的小喽，这就是西方国家轰轰烈烈的反海盗行动取得的“结果”。

这些社会运动让人们意识到了海盗运动的非法性和危害性。在加罗韦陌头，能看到一些因海盗财源被断而留下的“烂尾楼”。没有任何人愿意接手这些海盗留下的烂摊子。现在，当地商界人士纷纷站出来公然阻挡海盗团伙，并致力于为可能加入海盗团伙的年轻人提供其他替换出路。3年前，谋划二手办公装备生意的艾哈迈德·乔尔在当地出资建设了一座拥有人造草皮的体育场。他说：“我的愿望是给年轻人提供一种新的生涯选择。”

优素福说，索马里政府在邦特兰省推动了一些反海盗的社会运动，当地一些长老、宗教首脑和部落首领都到场其中。“邦特兰生长研究中央”也是到场反海盗运动的机构之一。该中央的卖力人阿里·法拉赫说，反海盗运动资助年轻人抵制海盗团伙招兵买马的经济诱惑。法拉赫本人就曾在运动中向当地文化水平不高的年轻人展示海盗船只被政府和外国军舰摧毁的视频，以及证实通过挟制船只致富的可能性极低的统计数据。

优素福先容说，最早的索马里海盗是一些渔民，他们早先对在该海域举行非法捕捞和倾倒有毒废物的船只举行袭击和勒索。事实上，他们已经不再是渔民，而是一群“愤世嫉俗的时机主义者”。优素福说：“从事海盗运动的犯罪团伙同时也在干着其他非法活动。”

看来，为年轻人寻找新生涯目的的路还很漫长。必须招呼更多的各界人士和机构到场到这一事关索马里以致整个地域宁静和生长远景的恒久工程之中，并充实使用当地和外部资金支持在海盗的“摇篮”生长教育、文化、体育等社会事业，从而彻底消除贫穷落伍这一海盗滋生的泉源。（编译/田策）

为缓解财政压力，政府开始大量拍卖土地，将土地集中推向市常而当时的房产投资者也都信心十足。

投资者们关注在以下一些关键领域的改革线索：

当前文章：<http://www.soso44.com/article/1bm414-20170921.pdf>

发布时间：2017-10-22 01:30:41

[重庆时时彩买单双公式](#) [亿博娱乐时时彩](#) [时时彩春节放假时间](#) [大发时时彩中奖助手](#)  
[重重庆时时彩](#) [重庆时时彩万位杀导](#) [今天新疆时时彩开奖结果查询](#) [时时彩杀号器手机版](#)  
[时时彩对子出号规律](#) [北京赛车源码程序出售](#)